
 

 
 
 

 
 
 

MANUAL DE INSTRUCCIONES 
ASPIRADORA EN SECO Y HÚMEDO 

AS-4779 
 
 
 

 
 
 
 
 
ESTIMADO CLIENTE 
Con el fin de que obtenga el mayor desempeño de su producto, por favor lea este manual de 
instrucciones cuidadosamente antes de comenzar a utilizarlo, y guárdelo para su futura referencia. 
Si necesita soporte adicional, no dude en escribir a: info@premiermundo.com  
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PRECAUCIÓN 

 
RIESGO DE CHOQUE 

ELÉCTRICO , NO ABRA 

 

 
Precaución: Para reducir el riesgo de choque eléctrico, no 
retire la cubierta, no hay partes manipulables por el usuario al 
interior de la unidad.  Refiera todo mantenimiento o 
intervención técnica a personal técnico calificado. 
 

 

 

Este símbolo indica la existencia de voltaje peligroso al 
interior de esta unidad, que constituye un riesgo de choque 
eléctrico. 

 

Este símbolo indica que hay importantes instrucciones de 
operación y mantenimiento en la literatura que acompaña a 
esta unidad. 

 
 
LÍNEAS DE SERVICIO AL CLIENTE PREMIER 
 
Venezuela: 0800 – ELECTRIC (353-2874) 
Panamá: 300-5185 
Sitio Web: www.premiermundo.com 
E-mail: servicioalcliente@premiermundo.com 
 
NOTA 
Nos reservamos el derecho de modificar las especificaciones, características y/u operación de este 
producto sin previo aviso, con el fin de continuar las mejoras y desarrollo del mismo. 
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DESCRIPCIÓN 
 
CARACTERÍSTICAS 
• Poderosa y compacta 
• Aspira en seco y húmedo 
• Sistema de múltiples filtros de aire que garantiza una limpieza higiénica 
• Función especial de soplo de aire 
• Posición especial de parqueo para uso fácil y ahorro de espacio 
• Control de flujo de aire en la manija 
• Ruedas giratorias que facilitan el movimiento 
• Accesorios a diversos 
• Diseño amigable con el usuario  
 
ILUSTRACIÓN 
                          
      

 
 
 
 

Tapa del barril  

Pedestal Ruedas  

Barril  

Boca de entrada de aire 

Interruptor 

Cubierta superior 

Manija  

Cable   

Enchufe    

Bloqueo del barril    
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD 

• No utilice la unidad si el cable de poder está dañado.  
• La aspiradora no debe ser utilizada por personas con capacidades físicas o mentales reducidas o 

niños, a menos que tengan estricta supervisión.  
• No aspire materiales calientes como colillas de cigarrillo encendidas.  
• La aspiradora no debe ser expuesta al calor.  
• Desconecte la aspiradora del tomacorriente después de cada uso y antes de limpiarla. Hale el 

enchufe y no el cable con el fin de evitar que el cable se dañe por dentro.  
• No coloque ningún objeto en las aberturas de la aspiradora.  
• No utilice la aspiradora sin el contenedor de polvo y el filtro de aire.  
• No aspire partículas pesadas o difíciles como por ejemplo harina, cemento, etc., para evitar una 

sobrecarga de la unidad.  
• La aspiradora debe limpiarse con una prenda húmeda suave. No la introduzca en agua. Tampoco 

utilice solventes para limpiar.  
• La aspiradora está diseñada para uso doméstico y no para un uso comercial.  
• Evite que la boquilla o el cepillo toquen la superficie de los muebles.  
• No utilice el cable para halar la unidad. También evite que el cable entre en contacto con objetos 

puntiagudos.  
• No intente reparar la unidad usted mismo. Remita toda revisión, mantenimiento y reparación a 

personal de servicio técnico calificado.  
 
MONTAJE 
 
 
Coloque el filtro de aire en la aspiradora.  
 

 

Tubos  
Manguera  

Filtros  Cerdas  Boquilla  Cepillo de piso 
absorbente  
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Coloque el contenedor de polvo en la aspiradora. 

 
 
Para utilizar la manguera flexible inserte un extremo de la manguera en el orificio de 
succión. Asegúrese que está en posición fija.  

 
 
Elija el accesorio que va a utilizar, ya sea el cepillo con la boquilla y colóquelo en el 
tubo de succión. 

 
 

 
 
OPERACIÓN 
 

 

 
Antes de comenzar, asegúrese que el filtro de aire está 
en posición.  

 

Antes de encender la unidad, asegúrese que la 
instalacion de la manguera este bien realizada, de lo 
contrario la unidad puede sufrir graves daños. 

 

 
Desenrolle el cable de poder.  

 

 
Conecte la unidad y enciéndala. 

 

 
Al terminar desconecte el cable.  
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LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO 
 

 

 
Abra el contenedor de polvo. 

 

 
Retire el filtro de aire. 

 

 
Vacíe el contenedor de polvo. 

 

 
Lave el filtro de aire con agua limpia. 

 

 
Seque el filtro de aire.  

 

 
Vuelva a poner las piezas en su sitio.  

 
RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS 
Esta lista es para ayudarle a resolver problemas simples que pueden presentarse en el uso del 
producto. Por favor léala y verifique estos puntos antes de solicitar ayuda de personal de servicio 
técnico autorizado. 
 

PROBLEMA CAUSA Y SOLUCIÓN 
La aspiradora no enciende Verifique la conexión el cable de poder 

Asegúrese de haber encendido el interruptor 
 

La potencia de succión es menor La unidad puede estar bloqueada; verifique y 
retire el bloqueo. Limpie el filtro de aire que puede 
estar sucio.  
 

 
CONTENIDO 
• Aspiradora 
• Manguera flexible 
• Cepillo de humedad 
• Tubo de extensión (2) 
• Cepillo incorporado 
• Filtro x 1 
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ESPECIFICACIONES 
 
Voltaje    110V AC 
Frecuencia nominal  60Hz 
Potencia    1200W  
Presión de operación  ≥ 16 kPa             
Nivel de ruido   <85dB(A) 
 
DIAGRAMA DE CIRCUITOS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Interruptor 

  Motor 

Cable de poder 



 
 
 

 
 
 

INSTRUCTION MANUAL 
WET AND DRY VACUUM CLEANER 

AS-4779 
 
 
 
 
    

               
 
DEAR CUSTOMER 
In order to achieve the best performance of your product, please read this instruction manual carefully 
before using, and keep it for future reference. 
If you need extra support, please write to info@premiermundo.com  

 



 
 
 

CAUTION 

 

RISK OF ELECTRIC 
SHOCK, DO NOT 

OPEN  

 

 
Caution: To reduce the risk of electric shock do not open 
this device, there are not serviceable parts for customers. 
Please refer any maintenance or repair to qualified 
personnel.  
 

 

 

 
This sign means the existence of dangerous voltage at 
the inside of the unit, which states a risk of electric shock.  

 

 
This sign means that there are important instructions of 
operation and handling in the manual that comes with this 
device.  

 
 
PREMIER CUSTOMER SERVICE 
 
Venezuela: 0800 – ELECTRIC (353-2874) 
Panama: 300-5185 
Website www.premiermundo.com
E-mail: servicioalcliente@premiermundo.com
 
 
NOTE 
This unit may be submitted to changes in specifications, characteristics and/or operation without prior 
notice to the user, in order to continue improving and developing its technology. 
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Congratulations on the purchase of this high-quality product. Please read this operating instruction 

attentively, before you take the appliance in operation. It gives important notes for security, the use and 
maintenance of the appliance. If you have further questions, please contact our customer service. 

 
 
Contents: 

• Description of the appliance 
• Appliance figure 
• Important safety instructions 
• Assembly 
• Operation 
• Cleaning and maintenance 
• Error detection 
• Technical data 
• Circuit illustration 

 
Description of the appliance: 

• Powerful and compact. 
• Wet & Dry 
• Multiple air filter system guarantees a hygienic cleaning. 
• With special air-blowing function. 
• Special parking position for easy use and space saving. 
• Airflow control on handle. 
• Rotary wheels facilitate moving and running. 
• Divers accessories. 
• User-friendly design. 

 
Appliance figure: 
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Important safety instructions: 

If the supply cord is damaged, it must be replaced by a special cord or assembly available from the 
manufacturer or its service agent . 
    This appliance is not intended for use by persons(including children)with reduced physical, sensory or 
mental capabilities or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervison or 
instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety. Children should be 
supervised to ensure that they do not play with the appliance. 

 Do not vacuum any sharp-edged, hot or incandescent 
materials.  

 
 The appliance should not be exposed to heat. 

 
 Unplug the appliance form the mains supply socket 

after use and before every cleaning. Pull the plug, not 
the mains cable, in order to disconnect the appliance 
from the mains.  

 Do not put any object into openings. Do not use with 
any opening blocked. Keep free of dust, lint, hair etc. 

 
 Do not use the vacuum cleaner without dust container 

or dust filter in place. 

 
 Do not vacuum any flour, cement etc, in order to avoid 

the overloads.  
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 The appliance should only be cleaned with a dry or 
damp cloth; it should never immersed in water. Do not 
use any solvents for cleaning.  

 
 This appliance is intended for domestic use only and 

not for commercial applications. 
 

 
 Avoid the nozzle or brush touching the surface of the 

furniture. 

 
 Do not use the mains wire to carry the appliance. Do 

not pull the mains wire over sharp edges. 

 
 
Assembly: 
Dust filter: 
Put the dust filter in the dust container carefully.  

 
Dust container: 
Attach the dust container to the hand vacuum cleaner. 

 
Flexible hose (optional):  
To use the flexible hose, insert the end of the hose into the 
suction hole. Make sure, that it is snapped in the position. 

 
Accessories: 
Choose your desired accessory (brush or nozzle) and attach it 
to the suction hole.  



 

 
 

 
Operation: 

 

Before you start the appliance, make sure that the dust 
filter is in the position. 

 

Before you start the appliance, make sure that the hose 
assembly  is in the position. or else the appliance had 
mangled. 

 

Unwind the power cord. 

 

Plug the appliance and switch on. 

 

Unplug the appliance after use 

Attach the desired accessories to the vacuum cleaner. 
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Cleaning and maintenance: 

 

Open the dust container. 

 

Take out the dust filter. 

 

Empty the dust container. 

 

Wash off the dust filter with cleaning water. 

 

Dry up the dust filter. 

 

Assemble the vacuum cleaner.  

 
Error detection: 
Before you contact our service center, please check the following: 
Problem Possible reason Advice 
Motor does not start -Power cord not firmly 

plugged into outlet.  
-Outlet damaged. 
-Cleaner not switched on. 

-Plug unit firmly. 
-Check the Outlet. 
-Switch on the appliance 

Suction power is 
weaker 

-Unit clogged 
-Dust filter needs cleaning 
-Dust container not in 
position. 
-Filter blocked 

-Remove the blockage. 
-Clean the dust filter. 
-Attach the dust container again 
to the cleaner. 
-Clean the filter. 
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Technical data: 
Rated voltage: 110V AC 
Rated frequency: 60Hz 
Rated power: 1200W 
Operating pressure: ≥ 16 kPa 
Sound level: <85dB(A) 
 
Specification: 
Vacuum cleaner x 1 
Flexible hose x 1 
Wet  brush x 1 
Operating instructions x 1 
Extension tube x 2 
Assembled brush  x 1 
Filter bag  x 1 
 
Shematic diagram： 
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